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No 230 (vigésimo terceiro) dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte e três 
(2023), às 15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal — Palácio José Correia 
Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cicero, S/N°. Centro, presentes os 
Senhores Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macêdo — Presidenta, 
Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato 
Paulo — 1° Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° Secretário, 
Francisco de Assis Borges Landim, Hernesto Silva Vasques, José Levi 
Almeida Macêdo, e Juarez DarIan Landim Barros e Vaneuson Pereira de 
Araújo. Iniciando os trabalhos presenciais com a recitação de um Pai Nosso e 
uma Ave Maria em seguida havendo número suficiente, foi declarada aberta a 
Reunião com o julgamento da Ata da Sessão anterior que foi devidamente 
aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N0 
044/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, 
DATADO DE 23 DE AGOSTO DE 2023, CUJA EMENTA: "DISPÕE SOBRE A 
CRIAÇÃO DA CARTEIRA DE IDENTIDADE DA PESSOA COM 
FIBROMIALGIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, 
ESTADO DO CEARA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS"; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N0 021/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ NAIRTON 

011% MACEDO COSTA, DATADO DE 23 DE AGOSTO DE 2023, CUJA EMENTA: 
CONCEDE 0 TROFEU CACHOEIRA, CRIADO PELA LEI MUNICIPAL N0 
023/97, DE 13 DE AGOSTO DE 1997, A PESSOA QUE INDICA E DA 
OUTRAS PROVIDENCIAS", Proposições encaminhadas para as Comissões 
Competentes. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vereadores da Bancada de 
Oposição: Requerimento endereçado ao 10 Secretário da Casa solicitando 
inscrição dos seus componentes para fazer uso do microfone durante a Palavra 
Facultada, após as razões apresentadas pela Presidenta da Casa, baseadas no 
Art. 115, Inciso III do RI, a Matéria foi rejeitada. 
Ver. Vaneuson de Araújo-MDB: Oficio parabenizando o médico Washington 
Fechine em virtude da passagem do seu aniversário natalício. Ver. Francisco de 
Assis Borges Landim: Oficio endereçado a Secretaria Municipal de Educação 
solicitando serviço de conserto nos ventiladores das salas de aula da E.E.F. 
Juvenal Rodrigues Brandão como também uma solução definitiva para o 
transporte escolar da localidade do Sitio Serra do Mãozinha e Vila da Cachoeira; 
Oficio para a SEINFRA solicitando a realização de serviço de manutenção na rede 
de iluminação pública nas seguintes localidades: Sítios: Logradouro, Tapera, 
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Retiro e Juazeirinho, Manga, Riacho Seco e Cana Brava e Coité. Ver. José 
Naiton Macgdo Costa-PT: Oficio destinado a Secretaria Municipal de 
Agricultura e Recursos Hídricos solicitando a resolutividade do problema de 
abastecimento de agua na localidade do Sitio Areias. Ver. José Aluisio Silva-
PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando a reposição de lâmpadas na localidade da 
Vila da Cachoeira bem como limpeza no perímetro da Praga das Missões 
localizada na Rua São Francisco. Ver. Francisco Edmilson de Fiqueiredo-
PDT: Oficio para a SEINFRA pedindo a recuperação de trechos danificados na 
estrada de acesso ao Ski() Serra do Mãozinha. Ver. José Levi Almeida 
Macado-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando a substituição de lâmpadas 
queimadas no Loteamento Granville como também a recuperação das estradas 
rurais de acesso aos Sitios: Passagem de Pedras, Carnaúba e o Povoado da Santa 
Teresa. Ver. Enoque Leite-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando os seguintes 
serviços: Recuperação da estrada de acesso ao Sitio Croata como também a 
construção de banheiros públicos no Parque de Eventos do Distrito de Jamacaru; 
Substituição de lâmpadas queimadas na Av. José Sobreira da Cruz e no trecho 
rodoviário da Av. Cel. José Dantas; Oficio endereçado a SOP/Ce solicitando o 
envio de Expediente para o Detran/Ce pedindo a realização de sinalização viária 
vertical e horizontal na rodovia CE-153, no trecho compreendido entre a cidade 
de Missão Velha(CE) e o Distrito de Jamacaru; Ofícios a Bancada de Deputados 
Estaduais votados em Missão Velha(CE) como também os Deputados da esfera 
Federal solicitando recursos provenientes de emendas parlamentares cujo objeto 
é aquisição de ônibus para o transporte escolar. Ver. Marley Macfido-PDT: 
Oficio destinado a SEINFRA solicitando serviço de limpeza na Av. Cel. José 
Dantas, nos dois sentidos, tendo como ponto de referencia o Posto de 
Combustíveis Sol Nascente e a Agencia do INSS de nossa cidade; Oficio 
parabenizando o Deputado Federal Célio Studart em virtude de sua recente 
nomeação como Secretário Estadual de Proteção e Bem Estar Animal. Ver. 
Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofícios endereçados ao Chefe do Poder 
Executivo solicitando a realização de serviços e informações, a saber: Reposição 
de lâmpadas no assentamento da localidade do Sitio Salobra; Sitio Madeira 
Cortada e Arraial do Meio; Limpeza com poda de arvores nas ruas do Bairro Novo 
Milênio; Desobstrução de bueiro localizado na Rua Isaias Arruda; Construção de 
calçamentos no Sítio Jerimum; Construção de Ponto de Apoio a Saúde Básica na 
localidade do Sitio Extrema; Serviço de esgoto na conhecida Rua do Matadouro; 
Oficio destinado a Coordenação da Festa de Santa Rosa de Lima localidade do 
Sitio Santa Rosa, parabenizando pela realização da festa alusiva a padroeira; 
Oficio endereçado a Secretaria Estadual de Desenvolvimento Agrário solicitando o 
perdão do pagamento das sementes do Programa Hora de Plantar. Vera 
Macielle Macêdo-MDB: Oficio parabenizando a Associação Pestalozzi em 
virtude da realização da Semana Nacional da Pessoa com Deficiência no âmbito 
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do nosso Município. ORDEM DO DIA: Foram submetidas ao julgamento do 
Pleno Legislativo e posterior aprovação, os Requerimentos apresentados. Antes 
de facultar a palavra, a Sra. Presidenta comunicou ao Plenário que iria se 
ausentar em virtude de compromisso agendado com a Dra. Raphaela Lopes, 
representante do Ministério Público local, ficando a regência dos trabalhos da 
Mesa com o Vice-Presidente Vereador Marley Macêdo. PALAVRA FACULTADA: 
considerada como autêntica manifestação democrática de direito, momento em 
que os Representantes do Povo apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e 
justificativas, fez uso do microfone, o Ver. José Levi Almeida Macêdo-PDT: 

011141 Cumprimentou a todos, ao iniciar sua participação, o jovem Edil justificou o 
questionado problema da falta de água na localidade do Sitio Areias, um fato 
pontual pois se trata de um único morador que utiliza da água para consumo ao 
mesmo tempo utiliza para cultivar plantios diversificados, na ocasião, o 
questionamento ora debatido não condiz com a realidade dos fatos, pois, apesar 
de não ter água durante as 24 (vinte e quatro) horas do dia, tem a quantidade 
suficiente para a destinação adequada. 0 Vereador José Nairton Macêdo Costa 
pediu um aparte para debater o assunto ora apresentado. Dando continuidade, o 
Pedetista José Levi falou sobre a conquista de mais um equipamento esportivo, 
ou seja, a construção de uma quadra de esportes na comunidade rural do Ski() 
Passagem de Pedras, que se iniciará após o término dos tramites administrativos. 
Para concluir, o Edil pontuou sobre as melhorias na saúde pública, no tocante a 
solução das filas de coletas de exames, parabenizando o atual Gestor da Pasta, o 
Vereador licenciado Rafael Moreira. 0 próximo orador inscrito para fazer uso do 
microfone, foi o Ver. Enoque Leite-PDT: Saudou a todos, ao iniciar seu 

10111 discurso, parabenizou Rafael Moreira pelo excelente trabalho a frente da 
Secretaria Municipal de Saúde, pois, aos poucos, vem equacionando problemas 
essenciais ao bem estar do povo. Continuando com o assunto, o Edil também fez 
referencias aos avanços na saúde pública durante a Gestão do Prefeito Dr. Lorim, 
exemplificando a retomada das obras da UBS da Vila do Aleixo e a ativação do 
Ponto de Apoio a Saúde Básica do Sitio Coité. 0 Colega e Líder de Bancada, 
Vereador José Levi endossou as palavras do Parlamentar Enoque Leite no que 
tange os avanços na saúde do Município. Retornando a discursar, o Edil 
apresentou justificativa a cerca da solicitação de Expediente para os deputados 
votados (estadual e federal) no âmbito da nossa zona eleitoral, haja vista a 
necessidade de disponibilizar recursos para aquisição de veículos a fim de renovar 
a frota do transporte escolar. Por ordem de inscrição, o 1° Secretário da Mesa 
Diretora, o Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Cumprimentou a todos, iniciou 
a sua participação falando dos avanços da saúde pública de nosso Município, 
assunto que deliberou durante boa parte do seu tempo regimental para em 
seguida falar de melhorias na infraestrutura municipal que ao longo dos anos 
encontravam-se paralisadas, sendo efetivamente ativadas na Gestão do atual 
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Prefeito, citando nominalmente cada uma delas e para finalizar o seu tempo 
regimental, o Sindicalista Eduardo Honorato pontuou sobre o equipamento 
esportivo que será construido na localidade rural do Sit° Passagem de Pedras. 0 
Vice-Presidente da Casa foi o próximo orador inscrito, Ver. Marley Macklo-
PDT: Saudou a todos, de inicio, falou sobre a conquista do equipamento 
esportivo para a comunidade rural do Sib° Passagem de Pedras que no momento 
encontra-se com os tramites administrativos em andamento para depois, iniciar a 
tão esperada obra, em seguida, o jovem Parlamentar comentou sobre a criação 
da Secretaria Estadual de Proteção e Bem Estar Animal na qual será 

011% merecidamente gerenciada pelo Deputado Federal licenciado Célio Studart, um 
grande defensor da causa animal em nosso Estado. Continuando com os assuntos 
inerentes ao dia-a-dia que envolvem os diversos setores administrativos de 
Missão Velha(CE), o Pedetista ora com a palavra dissertou sobre a temática 
falada em relação a solicitar recursos dos deputados votados no nosso Município, 
independente de bandeira politico partidária, porém, se faz necessário angariar 
emendas para amenizar os inúmeros problemas vivenciados no Município como 
também uma maneira de agradecer a população o voto recebido. Para concluir o 
seu tempo regimental, o Vice-Presidente da Casa fez menção aos avanços no 
campo da saúde pública principalmente no Hospital Dr. Gilberto Pinheiro, a 
diversidade de especialidades para atendimento da população, a reforma das 
UBS's localizadas no território do Município, com ênfase a unidade localizada no 
Distrito de Jamacaru, embora visíveis, mas as melhorias precisam avançar mais 
ainda a fim de proporcionar o bem estar principalmente para as pessoas mais 
carentes. Em tempo, o Vereador Marley Macêdo reforçou o convite sobre a la 

P14 Marcha de Conscientização da Violência Contra a Mulher. Sem oradores e nada 
mais havendo a tratar, o Vice-Presidente, deu por encerrado os trabalhos, do que 
para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo-PDT, como 1° Secretário, fiz digitar a 
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
Missão Velha(CE), 23 de agosto de 2023. 
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